



## 2022年3月15日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

我谨就非常令人关切的黎巴嫩南部不断加剧的紧张局势写信给你。最近几个月，发生了一些令人不安的事件，包括袭击联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)的巡逻队和限制其行动自由，以及真主党继续军事集结的证据。很明显，伊朗在黎巴嫩的代理人真主党是伊朗推进其议程和寻求区域霸权的工具。

这些令人不安的事态发展威胁到以色列和黎巴嫩以及整个区域的和平与安全，必须提请安全理事会予以紧急注意并在即将举行的关于安理会第1701(2006)号决议执行情况的定期报告的磋商中进行深入讨论。

鉴于边界沿线事件明显升级，真主党领导人最近加大强度的煽动性言论尤其令人担忧。真主党主席哈桑·纳斯鲁拉在2022年2月16日的一次讲话中再次吹嘘真主党在自行生产无人机方面的先进能力及其获得的将火箭弹转变为精密制导导弹的能力。纳斯鲁拉在讲话中再次提到伊朗政权在将真主党拥有的火箭弹转变为精密制导导弹方面的援助和专门知识，以及真主党与“伊朗伊斯兰共和国专家”的协作。

直接引用纳斯鲁拉讲话中的一句话就是，最近从黎巴嫩南部联黎部队行动区内发射了无人驾驶飞机，渗透到以色列领空，明显侵犯了以色列的主权。以色列最强烈地谴责真主党这些企图公然违反安全理事会各项决议、包括第1701(2006)号决议而侵犯其主权的挑衅行动。以色列不会接受任何侵犯其主权的行径，并将采取一切必要措施保护其公民。

以色列认为黎巴嫩政府应当对来自黎巴嫩领土的这些行动负责，并要求黎巴嫩履行职责，防止来自其领土的任何敌对活动。黎巴嫩绝不能允许真主党对区域安全与稳定造成不利影响。

真主党继续不受阻碍地从联黎部队行动区内采取行动，同时暴力阻碍联黎部队的活动和行动自由，这一事实突出表明，必须给予联黎部队充分和有效执行任务所需的工具。以色列强烈谴责真主党对联黎部队人员的暴力袭击。联黎部队在其整个行动区的行动自由至关重要，必须根据其任务规定维持这一行动自由及其



在黎巴嫩武装部队之外独立进行巡逻和活动的的能力。在这方面，我们呼吁全面追究责任，并呼吁联合国根据安全理事会第 2589(2021)号决议对这些有预谋和相互关联的事件采取后续行动。这些最新事态发展以及真主党竭力获得先进武器系统、包括无人驾驶飞行器和精密制导导弹的活动，突出了当地令人不安的现实情况。

我相信，本信的内容将反映在秘书长关于第 1559(2004)号决议和第 1701(2006)号决议执行情况的未来报告中。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

以色列驻联合国大使  
吉拉德·埃尔丹(签名)